

平成27年12月

各位 殿

釧路信用組合

平成27年度「しんくみREPORT2015」の訂正について

師走の候、いよいよご隆盛のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のお引き立てを賜り、ありがたく厚く御礼申し上げます。

さて、先般お届けいたしました「しんくみREPORT2015」につきまして、一部内訳勘定科目の入り繰りによる金額相違と勘定科目名相違が判明いたしましたので、以下の通り、訂正いただきたくお願い申し上げます。本件につきまして、ご迷惑をおかけし、誠に申し訳ございません。今後は、確認作業を徹底してまいります所存でございます。

これからも当信用組合を引立てくださいますようお願いいたします。

「しんくみREPORT2015」

・損益計算書 P2

現状（誤）			訂正（正）	
科 目	平成27年9月末			平成27年9月末
経常収支	809	⇒	経常収益	809
資金運用収支	683	⇒	資金運用収益	683
貸出金利息	538	⇒		539
預け金利息	37			37
有価証券利息配当金	96			97
その他の受入利息	11	⇒		10
役務取引等収益	54			54
その他業務収益	0			0
その他経常収益	70			70